



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra rostlinné výroby a agroekologie

Student: Jana Kročáková

Studijní obor: Všeobecné zemědělství, specializace Rostlinolékařství

Název diplomové práce: Dravý hmyz a roztoči - faktografická informační databáze a výukový systém

Vedoucí diplomové práce prof. Ing. Zdeněk Landa, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Diplomová práce sestává z digitalizované verze interaktivní databáze a tištěné verze, která sumarizuje základní téze a cíle, metodické aspekty a v demonstrační formě naznačuje strukturu vlastní databáze. Obě části tvoří nedílnou součást finální verze DP.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Vzhledem k původu převážné většiny využitých informací lze databázi označit za velmi zdařilý kompilát, využívající velké množství externích informací. Kladem práce je absolutní respekt autorky k autorským právům, což je zřetelné zejména při používání obrazové dokumentace.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Informační rozpětí databáze je velmi široké a z obou verzí (tištěné i digitalizované) je zřejmé, že autorka zvládla velmi dobře jak teoretické i aplikované aspekty z oblasti rostlinolékařství, tak i základy týkající se informační podpory tohoto magisterského projektu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Po formální stránce představuje DP nadprůměrné dílo, digitalizovaná verze databáze je uživatelsky velmi přátelská a koncipována tak, že ji může využívat i odborně průměrně zkušený laik.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakým způsobem by bylo možné zpřístupnit celý projekt odborné či laické veřejnosti?

Otázka 2: Předpokládáte nějakou následnou aktualizaci databáze?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji, aby autorka zvážila formu v jaké bude interaktivní verze databáze zpřístupněna odborné veřejnosti.



Datum: 18. 05. 2010

Podpis vedoucího diplomové práce: